
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 1ST JULY 2016 AT 1.00 P.M. 
All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All goods 
must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 11.5% buyer’s premium will be added to all accounts. 

TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is required to 
satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 LEATHER BOUND CHRISTIAN HERALD 1878-79   60 POND YACHT  

2 GRAMOPHONE HORN  61 TRACTOR MAGAZINE COLLECTION 

3 ENAMEL “NO SMOKING” SIGN   62 BOX OF BOOKS – SCOTTISH 

4 UNDERWOOD ADDING MACHINE   63 CUTLERY 

5 CRYSTALS & STONE  64 MODEL VEHICLES  

6 ORIENTAL SWORD   65 ORNAMENTS, POST & TINS  

7 GORDON GRAHAM & CO. ABERDEEN STONE BOTTLE   66 FISHING BOOKS & PICTURES  

8 HENRY BROWNE & SON LTD SESTREL COMPASS   67 STIRRUP LEATHERS & IRONS  

9 LEATHER BOUND PHOTOGRAPH ALBUM   68 CUTLERY 

10 LEATHER BOUND “PLAYS OF WM SHAKESPEARE”   69 BRIDLE, MARTINGALE & GIRTH  

11 STONEWARE JUG  70 BOWL, CHICKEN POT ETC 

12 ROYAL DOULTON GRANTS DECANTER   71 CUTLERY 

13 MINIATURE GRAND FATHER CLOCK   72 CUTLERY 

14 PLATED BIRDS ORNAMENTS & BISCUIT BARREL   73 LEATHER CASES 

15 ETHNIC MASKS   74 KITCHENWARE, SHELVES ETC  

16 SLIPWARE SUGAR JAR (SOME DAMAGE)   75 TOYS & JIGSAW 

17 ORNAMENTS, CAR BADGES & CLOCK   76 CUSHION, CLOCK ETC  

18 TIN FLASK & BLOW BUTTER CHURN  77 PLATEDWARE  

19 PAIR SHEEP ORNAMENTS   78 TEA CHINA, BOXES, TAPES ETC 

20 PIQUOTWARE HOT WATER JUG & TEAPOT  79 BRASS CANDLE STICKS, CLOCK, LINEN 

21 VIOLIN (3/4 SIZE)  80 ORIENTAL CABINET PLATE, ORNAMENTS ETC  

22 SHIPS COMPASS  81 CUTLERY & SLOW COOKER POT 

23 SLIDE COLLECTIONS  82 LARGE CHARTS  

24 CUT GLASS & ART GLASS BOWLS  83 CAMERAS, VALVES ETC 

25 PLATED TEA & COFFEE SERVICE  84 LP RECORDS  

26 PAIR STAFFORDSHIRE WALLY DOGS  85 CROCKERY, WICKER BASKET ETC 

27 MANTLE CLOCK   86 VASES & PLATES INCL LIBERTY 

28 CUTLERY  87 CHINA EWER & BASINS & DECORATIVE PLATE  

29 O. S. MAPS   88 CLYDESDALE & GYPSY CARAVAN ORNAMENT 

30 ARTHUR WOOD VASES, ETC   89 BOX BOOKS – COOKERY 

31 AYNSLEY CHINA VASES  90 GLASSWARE, PLATEDWARE ETC 

32 KERNEWEK POTTERY TEA CHINA, ETC  91 ORNAMENTS, PICTURES ETC 

33 ART GLASS VASES  91A HORSES RUG ETC  

34 PLATEDWARE   92 3 BOXES BOOKS 

35 CHINA BELLS, VASES, ORNAMENTS  93 VASES, BOWLS, CROCKERY ETC  

36 ANTA POTTERY, TILES & 2 CUPS   94 SCHILLER TEA & DINNERWARE, ORNAMENTS, JUGS 

37 FLORAL WEDGWOOD CHINA  95 PHONES, CHARGERS, PICTURES ETC  

38 WADE ORNAMENTS & VASES   96 ORNAMENTS, CUPS & MUGS ETC  

39 HORNSEA FAUNA ORNAMENTS  97 2 BOXES BOOKS 

40 WEDGWOOD SIGNET GOLD TEA SET   98 VARIOUS CHINA INCL PARAGON  

41 BLUE & WHITE CHINA TEMPLE JARS   99 STONE JARS, TINS & COPPER HOT PLATE 

42 CHINA JUGS, VASES, JELLY MOULDS, ETC   100 GLASSWARE & BOTTLES 

43 PLATEDWARE   101 PLATES, DISHES ETC INCLUDING ROYAL WINTON  

44 E. G. WOOD LONDON EUPHANERAN MAGIC LANTERN   102 CHURCHILL TEA CHINA, PICTURE ETC  

45 SALTER SCALES  103 2 BOXES BOOKS 

46 BULLET CASINGS, MASONS PHOTOGRAPH ETC   104 CIGARETTE CARD ALBUM ETC  

47 LP RECORD COLLECTION   105 SILVER PHOTO FRAME  

48 MODEL TRAINS   106 ORNAMENTAL WHISKY DECANTERS & JUG  

49 BRASSWARE  107 SILVER QUAICH 

50 HARLEY DAVIDSON BOOKS  108 SILVER NAPKIN RINGS 

51 PLATEDWARE   109 LADIES TAIN SILVER HERON BROOCH 

52 PLATEDWARE   110 VICTORIAN COINS 

53 CUPS, AUTO-HARP, CUFFLINKS ETC   111 W. M. F. PICKLE FORK 

54 WALL CLOCK   112 PAIR OF SILVER TOAST RACKS  

55 CD'S   113 ROYAL DOULTON “COOKIE” FIGURINE 

56 WEDGWOOD SPILL VASES, ETC  114 SILVER CIGARETTE CASE 

57 LEATHER BOUND BIBLE WITH COMMENTARY  115 LADIES 2 STONE GEM SET RING 

58 VASES, ORNAMENTS ETC   116 SILVER SHELL PRESERVE SPOONS  

59 COPPER & BRASS KETTLE  117 LADIES BROOCHES 

 



118 GEORGE JENSON PEWTER CLIP ON EARRINGS   185 9CT GOLD GARNET CLUSTER LADIES RING 

119 LADIES NECKLACES   186 SILVER POCKET WATCHES 

120 HORN NAPKIN RINGS & PRESERVE POTS  187 3 POCKET WATCHES  

121 CASED SILVER TEASPOONS   188 ADVERTISING KEY RINGS 

122 BELLEEK VASES  189 9CT GOLD & SAPPHIRE LADIES RING 

123 SILVER COMMEMORATIVE PLAQUE  190 SCOTTISH PLAID BROOCHES & PIN 

124 SILVER SPOONS  191 PHONE CARDS 

125 GOLD WEDDING BAND  192 ZENITH GENTS WRIST WATCH (NOT AUTHENTICATED) 

126 LADIES GEM SET RING  193 SILVER TEASPOON 

127 SILVER NECKLACE WITH AMMONITE PENDANT  194 CAP BADGES & MILITARY BADGES  

128 SILVER CHAIN & PENDANT   195 SILVER SPORTING FOB MEDALS  

129 SILVER CASED POCKET WATCH  196 LADIES RING 

130 LADIES SILVER PLAID BROOCH ST. NINIANS ISLE  197 POCKET WATCH  

131 SILVER CHARM BRACELET  198 SILVER & ROLLED GOLD FOB  

132 SILVER SUGAR SPOON   199 SILVER BANGLE 

133 CASED SILVER TEASPOONS CHARLES II REPRO.   200 SCOTTISH PEBBLE KILT PIN  

134 SILVER CRUET SETS  201 2 MENS WRIST WATCHES  

135 PLATED NAPKIN RING & BUTTON HOOK   202 SPILL HOLDER  

136 LADIES EARRINGS  203 2 MENS WRIST WATCHES INCLUDING SEKONDA 

137 ELEPHANT CASED OPIUM SCALES  204 4 SILVER PENDANTS 

138 BEADED NECKLACE  205 SILVER FOB MEDALS, BADGE & RING 

139 CASED SILVER TEASPOONS   206 BOX OF OLD KEYS , RAILWAY PLAQUES, WHISTLE 

140 C. R. WATTS & SON LONDON CASED COMPASS   207 HEIDI OTT COLLECTABLE MINIATURE SEWING MACHINE 

141 SET OF 6 SILVER CASED NAPKIN RINGS   208 LIGHTERS ETC  

142 LADIES BRACELETS   209 LAND ROVER WRIST WATCH  

143 D & G LADIES WRIST WATCH (NOT AUTHENTICATED)   210 COSTUME JEWELLERY 

144 PARIAN CHINA CHERUB FIGURE ORNAMENTS   211 SCALES & CASE 

145 SILVER TEASPOON, SUGAR TONGS & COMMEM. SPOON  212 TRINKET BOXES INCLUDING SILVER 

146 SILVER BROOCHES  213 CLAW BROOCHES INCLUDING SILVER 

147 SMALL ORIENTAL VASES & 2 SMALL VASES   214 COINS & BRACELET (3D) 

148 PLATED NURSES BELT BUCKLE  215 3 PURSES  

149 LADIES NECKLACE & EARRINGS   216 SILVER TOPPED DRESSING TABLE WARE 

150 PAIR OF PLATED SALTS   217 2 FISHING REELS 

151 ROYAL ALBERT MUG (INVERNESS)   218 COSTUME JEWELLERY 

152 CORONATION CARRIAGE MODEL  219 BAYONET 

153 SILVER HANDLED KNIFE   220 SMALL BAYONET 

154 POSTCARDS  221 3 BAYONETS  

155 COSTUME JEWELLERY  222 BOX OF STAMPS, POSTCARDS ETC  

156 BOX OF KNIVES, KEYS ETC  223 COSTUME JEWELLERY 

157 FUJIFILM CAMERA & VINTAGE CAMERA   224 BOX OF COINS & MEDALS 

158 BOX OF COINS  225 POWDER FLASKS & BULLET MOULD 

159 LEATHER CASE OF STAMPS & ALBUMS  226 COSTUME JEWELLERY 

160 HOHNER ATLANTIC IV DE LUXE ACCORDION   227 BOX OF COINS  

161 TAXIDERMY GROUSE   228 BAYONET 

162 STONE CROCK  229 BOX OF COINS & TOKENS 

163 9CT GOLD .33CT DIAMOND DAISY CLUSTER RING   230 3 WALKING STICKS  

164 18CT GOLD .50CT DIAMOND RING   231 GOLF CLUBS & BAG  

165 14CT GOLD TANZANITE & DIAMOND RING   232 SHIP'S PORTHOLE 

166 18CT GOLD VINTAGE EMERALD & DIAMOND RING  233 OIL LAMP  

167 9CT GOLD RING CHANNEL SET EMERALD & DIAMOND   234 BUST  

168 9CT GOLD NEPTUNE & WHITE TOPAZ RING  235 PAIR OF FLORAL LIDDED VASES 

169 18CT GOLD & PLATINUM VINTAGE DIAMOND RING  236 CAST IRON PLANTER 

170 COSTUME JEWELLERY  237 SPELTER CAVALIER ORNAMENT  

171 COSTUME JEWELLERY  238 BRASS OIL LAMP  

172 FAUX TURTLE SHELL BOX  239 BLACK & WHITE FLOOR VASE  

173 2 LADIES PENDANTS  240 MAHOGANY FRAMED SWING BACK MIRROR 

174 LADIES DRESS RING (14 CT GOLD)   241 VIOLIN & CASE (3/4 SIZE)  

175 SILVER CELTIC JEWELLERY  242 WWI MILITARY HELMET 

176 BUSHELL BINOCULARS   243 VIOLIN & CASE (FULL SIZE) 

177 9CT GOLD DIAMOND & SAPPHIRE LADIES RING  244 MAHOGANY SWING BACK MIRROR  

178 BOX OF MEDALS INCLUDING MILITARY  245 VIOLIN & CASE (FULL SIZE) 

179 9CT GOLD CUBIC & ZIRCONIA LADIES RING  246 LEATHER CASE  

180 COINS  247 VINTAGE RADIO 

181 SERVICE MEDAL  248 COLUMBIA GRAMOPHONE 

182 2 LADIES RINGS   249 PAIR OF SPEAKERS  

183 9CT GOLD DIAMOND & AMETHYST LADIES RING  250 2 BOXES OF BOOKS  

184 LADIES NECKLACES   251 BUSH RADIO & LAMPS  



252 CIRCULAR RUG PATTERNED   319 GILT FRAMES 

253 RED PATTERNED RUG  320 CHARTS & MAPS 

254 YAMAHA KEYBOARD & MUSIC  321 MILK CHURN  

255 2 BOXES OF BOOKS   322 HANGING WROUGHT IRON SIDE BRACKET 

256 BOX OF BOOKS   323 MAHOGANY CORNER WALL CABINET  

257 GLASS BOTTLES, WHISKY JUGS, COAL HELMET  324 ARTS & CRAFTS FIRESCREEN  

258 COLLECTORS PLATES, TEAWARE, MEAKIN ETC   325 POND YACHT  

259 LILLIPUT LANE HOUSE ORNAMENTS  326 WEEPING FIG TREE  

260 2 BOXES OF BOOKS   327 BALLOON BACK DINING CHAIR 

261 2 BOXES ORNAMENTS, PIGGY BANKS ETC  328 PAIR OF OAK HALL CHAIRS 

262 BOX OF BOOKS & LP RECORDS  329 DRAUGHTSMAN STOOL 

263 BOX OF PICTURES  330 ELM SEAT ARMCHAIR 

264 BOX OF MAPS INCLUDING LOCAL   331 OAK ARTS & CRAFTS PLANT STAND 

265 BUNDLE OF PICTURE FRAMES   332 INLAID HARDWOOD MOORISH TABLE 

266 “THE CUILLIN FROM ROAG” BY D. DEAMER  333 TAPESTRY TOPPED PIANO STOOL 

267 PAIR OF JOLOMOS  334 INLAID ROSEWOOD BUREAU DE DAME  

268 FRAMED PICTURE   335 MAHOGANY PIERCED SPLAT BACK CHAIR  

269 2 PICTURES   336 INLAID ROSEWOOD LADIES WRITING/SEWING TAB 

270 3 G. F. PICTURES   337 MAHOGANY SECRETAIRE PARTNER DESK 

271 2 BOXES OF PICTURES  338 PINE BEDROOM ARTS & CRAFTS WASHSTAND  

272 BOX OF HORSE TACK  339 FRAMED PORTRAIT - ROMAN WOMAN 

273 2 PIECES OF MARBLE   340 MARBLE TOPPED CONSOLE TABLE 

274 RUSTIC STOOL  341 GARDEN BENCH  

275 PINE PLATE RACK  342 OAK FRAMED SETTEE 

276 2 BRASS JAM PANS   343 MAHOGANY 18 DRAWER INDEX CHEST 

277 3 PICTURES PANS  344 OAK CAPTAINS CHAIR  

278 BOX OF MAPS  345 KITCHEN CHAIR 

279 IRON POT, BOOT LASTS, IRONS ETC  346 CHIP CARVED MUSIC STOOL 

280 ANVIL  347 PAIR OF BALLOON BACKED DINING CHAIRS  

281 TABLE TOP REVOLVING BOOKCASE   348 MAHOGANY PARTNER DESK & DESK EXTENSIONS 

282 WHEELED TRUNK  349 INLAID MAHOGANY CORNER CABINET  

283 OAK STOOL  350 OAK TAMBOUR FRONT INDEX CHEST & STAND 

284 WASHBOARD  351 OAK HALL STAND  

285 MAHOGANY FRAMED SWING BACK MIRROR  352 PINE CRADLE 

286 PINE COLLECTION DISPLAY UNIT   353 5 ELM SEAT KITCHEN CHAIRS 

287 BOX OF HORSE TACK  354 CHAISE LONGUE 

288 COMPANION SET, MIRROR, TIN BOX ETC   355 MAHOGANY LEATHER TOPPED KNEEHOLE DESK 

289 CARVED TABLE   356 MAHOGANY DRESSING TABLE 

290 BOX OF MAPS  357 MAHOGANY FRAMED PIANO STOOL 

291 KEYBOARD STAND, HORSE HALTER, LANTERNS  358 FLAKE OAK BRASS BOUND CHEST ELKINGTON &CO 

292 3 JERRY CANS   359 PAIR OF BALLOON BACKED DINING CHAIRS  

293 TELESCOPIC LADDER  360 SPINDLE BACK DINING CHAIRS INC. 2 CARVERS 

294 13W PORTABLE SOLAR GENERATOR   361 OAK REFECTORY TABLE 

295 BOX OF TOOLS   362 INLAID MAHOGANY MIRROR DOOR WARDROBE  

296 BRASS COALBOX  363 MAHOGANY LEAF CABINET 

297 RYOBI HEDGE TRIMMER  364 INLAID MAHOGANY SUTHERLAND TABLE  

298 2 SHELL FUEL CANS  365 INLAID MAHOGANY FOLD OVER TEA TABLE 

299 BRASS PARAFFIN LAMP BASE   366 MAHOGANY STRETCHER TABLE  

300 PETROL STRIMMER & HARNESS  367 MAHOGANY BOW FRONT HALL TABLE 

301 WEED BURNER  368 PINE 4 DRAWER CHEST  

302 WINDOW BLINDS  369 PINE ARTS & CRAFTS SETTLE 

303 CARPENTERS TOOLS   370 NEST OF 3 PARKER KNOLL TABLES 

304 CONVECTOR HEATER   371 MAHOGANY FRAMED BEDROOM CHAIR 

305 LIGHT BULBS  372 FOOTSTOOL 

306 CARPENTERS TOOLS   373 MAHOGANY FRAMED BUTTON BACK ARMCHAIR  

307 DOOR FURNITURE ETC   374 PINE CHIFFONIER 

308 THULE ROOF RACK  375 GT PINE LOUNGE TABLE  

309 DEERS SKULL  376 PINE SIDE TABLE 

310 LIMITED EDITION PRINT - LADY CHANGING   377 PAIR OF DINING CHAIRS 

311 PAIR JOLOMO PRINTS   378 MAHOGANY BREAKFAST TABLE  

312 JOLOMO PRINT   379 MAHOGANY TOWEL RAIL 

313 LIMITED EDITION PRINT “THE DOGS & THEIR MAN”  380 NEST OF 3 NATHAN TABLES 

314 PRINT “BROADSWORD CHARGE ON BROWN BESS”  381 VICTORIAN MARBLE TOP MAHOGANY POT CUPBOARD 

315 OIL ON CANVAS - FOREST SCENE   382 DRAUGHTSMAN’S STOOL  

316 GILT FRAME MIRROR  383 MAHOGANY FRAMED ELBOW CHAIR 

317 2X PAINTINGS - WATERCOLOUR & OIL STILL   384 BUTTON BACK NURSING CHAIR 

318 LARGE GILT FRAMES  385 MAHOGANY BEDHEAD  



386 METAL TRUNK  398 PAIR OF ARMCHAIRS 

387 TRAVEL TRUNK   399 LAWNMOWER PETROL (YELLOW) 

388 DRESSING STOOL WITH MAHOGANY CABRIOLE LEGS   400 LAWNMOWER PETROL (GREEN)  

389 BOOKCASE   401 FERTILISER/SALT SPREADER  

390 ETHNIC SIDE TABLE  402 LARGE CARPET SQUARE 

391 LEATHER TOPPED STOOL   403 RED/BLUE RUG  

392 PEDESTAL LAMP TABLE  404 MONGOOSE MOUNTAIN BIKE  

393 2X PINE KITCHEN CHAIRS   405 APOLLO LADIES BIKE  

394 PLAN CHEST   406 MOUNTAIN BIKE 

395 4X DINING CHAIRS  407 PINK DROP END SETTEE  

396 BEDSIDE CABINET  408 3 PIECE LEATHER SUITE 

397 2X PLANT STANDS  409 ARMCHAIR & FOOT REST  
 
 
 
 
 
 

Images of selected lots available online 
www.frasersauctionroom.co.uk 

 
 
 
 
 

 

We now have Facebook and Twitter! 
Like us on Facebook https://www.facebook.com/frasersauctionroom 

 
Follow us on Twitter - https://twitter.com/frasersauctions 

 
 
 
 

 
 
 

Frasers Auction Rooms  
Auction sales; House clearances  

Furniture valuations for insurance & probate undertaken 
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Next sale: Friday 8th July 


